

Конкурс

«Слава созидателям!»

В Лесном стартовал исторический проект

В ЛЕСНОМ реализуется социально-исторический проект госкорпорации «Росатом».

Напомним, что в рамках проекта проводится общероссийский конкурс «Слава созидателям!», посвященный истории закрытых городов и атомной отрасли. Для участия в конкурсе необходимо представить снятое с помощью любого подходящего электронного устройства видеосюжет с участием представителя старшего поколения, чья судьба неразрывно связана с историей и развитием оборонного производства, строительства, силовых структур, медицины, образования, культуры, спорта, торговли — всех сфер жизнедеятельности города и градообразующего предприятия.

К участию в муниципальном этапе конкурса приглашаются учащиеся 6-11 классов школ города, студенты ТИ НИЯУ МИФИ.

Автор может выбрать в качестве героя видеосюжета старшего родственника либо любого другого представителя старшего поколения в возрасте от 50 лет, проживающего в городе Лесном. Содержанием видеосюжета должна быть история, рассказанная ветераном, и повествующая об его личном вкладе в создание и развитие города, атомной отрасли. Приветствуется использование в видеосюжете фотографий и архивных документов.

Срок подачи работ на конкурс — до 15 августа 2016 года. На конкурс принимаются работы, которые размещены двумя способами: онлайн — на городском информационном портале «ВЛЕСНОМ.РУ» (<http://vlesnom.ru>); офлайн — в пункте приема видеоматериалов, расположенном в Управлении образования, ул. Кирова, 20 (каб. № 25), время работы: с 8:30 до 17:30. Обращаем внимание, что начинаться видеосюжет должен с заставки, на которой указаны: название движения «Слава Созидателям!», слоган «Сохраняя прошлое, создаем будущее», эмблема движения, город, год.

Важно, чтобы было письменное согласие законного представителя Автора на участие Автора в Конкурсе, на обработку персональных данных и согласие Героя видеосюжета на использование видеоматериалов и обработку персональных данных в целях проведения Конкурса.

Положение о проведении муниципального этапа общероссийского конкурса «Слава созидателям!» размещено на сайтах администрации ГО «Город Лесной», Управления образования, ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» и ТИ НИЯУ МИФИ. Дополнительная информация будет сообщена позднее.

Дорогие ребята! Участие в конкурсе — это еще одна замечательная возможность пообщаться с вашими бабушками и дедушками, узнать что-то новое из их жизни, возможность пообщаться с уважаемыми людьми Лесного и узнать его историю из первых уст.

Уважаемые представители старшего поколения! Именно вы, стоявшие у истоков строительства нашего города, участники событий тех далеких лет, можете многое рассказать подрастающему поколению.

Непрост путь познания истории, и здесь будет неоценима поддержка родителей, чтобы помочь детям лучше узнать историю своей семьи, историю становления родного города и атомной отрасли.

Творческих вам успехов, интересных встреч и открытий!

ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ
ЛЕСНОГО

Эхо праздника

«Энергия молодых»

В Нижней Туре отметили День молодежи



ФОТО С. ЧИКИШЕВА

25 ИЮНЯ ВЫДАЛАСЬ НЕОБЫЧНАЯ СУББОТА.

День молодежи ежегодно принято отмечать на главной городской площади, где в течение целого выходного дня проходят различные мероприятия в честь этого праздника. Для молодых, энергичных, творческих обладателей седанов и хэтчбеков в этом году организаторы подготовили конкурс «Автоледи». Прекрасным дамам представилась возможность заранее проявить фантазию в украшении своих автомобилей, а во время конкурса освежить в памяти знание правил дорожного движения, показать езду на автодроме, описать себя и похвалить любимую машину. Всем участницам были вручены дипломы об участии, цветы, сертификаты на отдых, спа-процедуры, дизайн помещения и другие. Главный приз — 50 литров бензина — достался **Екатерине Богаткиной**, а вернее, ее бордовой «Рено».

Далее представители комитета по КФКСиСП администрации Нижнетуринского городского округа чествовали лучших представителей нижнетуринской молодежи, в том числе волонтеров с вручением им грамот и волонтерских книжек. К сведению, личная книжка волонтера — это аналог трудовой книжки, в которую заносится трудовой стаж на добровольной и безвозмездной основе. Платой за эту работу будут приобретенные волонтером полезные навыки, профессиональное самоопределение и благодарность тех, кому была оказана помощь. Волонтерский стаж открывает возможности участия в волонтерских программах масштаба страны — в Олимпийских играх, саммитах и т.п.

Бурный интерес у зрителей, особенно сильной половиной человечества, вызвала захватывающая игра в стритбол или уличный баскетбол, который от обычного баскетбола отличается количеством игроков — их 3, и зоной игры — половиной баскетбольного игрового поля. Иногда моменты были настолько напряженными, что можно было почувствовать себя участником масштабного соревнования, а не городского праздника. Любители велосипедного спорта могли принять участие в велофигурном вождении. Для атлетов и атлеток прошла «Богатырская эстафета». Спортсменки, занимающиеся в тренажерном зале, выполняли становую тягу, а спортсмены — толчок штанги и рывки гири. Всем желающим предоставлялась возможность проверить свою силу армрестлингом, сгибанием гвоздей толщиной 8 мм или ноской железных баллонов в руках по 100 кг каждый. За что победители получали денежные призы и сертификаты.

В течение всего дня работала «Аллея мастеров», где были представлены авторские работы творческих людей, предпринимателей. Можно было приобрести эти изделия или поучаствовать в мастер-классе по их изготовлению.

Праздник закончился выступлением вокально-танцевальных коллективов из Лесного и Екатеринбурга.

В этом году желающих отметить массовый праздник оказалось не так уж много. Причем среди пришедших значились

мамы с детьми, лакомящиеся сладкой ватой и увлеченные аттракционами, мужчины и женщины среднего возраста и немного молодежи.

Пользуясь случаем, я провела небольшой опрос среди нее. На вопрос «Как живет молодежь в Нижней Туре?» поступили такие ответы:

Р.С. «Не очень хорошо. Своего жилья нет, а заработать на него в условиях города нереально. Программа „Молодая семья“ — это утопия, кто с ее помощью получил жилье, через сколько лет — отзовитесь».

А.А. «Почему у нас нет бассейна в городе? Что нужно сделать, чтобы решить этот вопрос? Спорт, по сути, нет вообще. Только патристические отряды. В первую очередь необходимо физическое развитие детей, укрепление их здоровья, возможность прокладывать себе дорогу в будущее».

Э.Ю. «Скучно. Понятно, что кризис и все дела, хоть за это (прим. автора — День молодежи) спасибо».

Д.Н. «Молодежь развезается. Город потихоньку вымирает».

А.Б. «Нормально. Зал бы еще открыли с боевыми искусствами, я бы спасо сказал».

А.Г. «Мероприятия — каждый раз одно и то же. Нет свежих идей, креатива, эффекта «Вау». Люди-и-и-и, давайте вместе что-то придумывать».

Т. БАРАНОВСКАЯ
Нижняя Тура



Из почты редакции

Хочу слушать хорошую музыку!

25 ИЮНЯ в Нижней Туре проводился праздник молодежи. Я с женой и внучкой пришел на него. Нам понравилось, как все было устроено для жителей: работали аттракционы, в киосках продавались игрушки, можно было поесть и попить, если проголодался.

Когда мы появились на площадке, там звучала современная молодежная зажигательная музыка. И многие, кто находился там в тот момент, танцевали под нее. Но где-то за час-полтора до окончания праздника вместо музыки стал раздаваться набор разных звуков. Даже пританцовывать под такую «музыку» невозможно было, звукооператор включил низкие частоты, посчитав, видно, что это супермодно...

День молодежи, считаю, — праздник для всех, от мала до велика, ведь если подойти к любому из нас и спросить, считает ли он себя старым, ни один не скажет «да». Каждый чувствует себя в душе молодым, неважно, сколько ему лет — 10 или 60, пока он живет, дышит, творит и умеет радоваться. Поэтому хочу обратить внимание администрации Нижней Туры на выбор песенного репертуара, чтобы в День молодежи все гости праздника могли послушать и потанцевать под хорошую музыку. Не только те, кому по душе современный ремикс или рэп, но и другие, кто любит вальс, танго, буги-вуги, твист, шейк, блюз, джаз, рок-н-ролл... А то создавалось впечатление, что диджей о них даже представления не имеет. Хочется, чтобы в следующий День молодежи городская площадь в Нижней Туре была полна народом до отказа, и чтобы для каждого пришедшего прозвучала музыка и песня его времени, времени, когда он был молодым. Только тот человек, доживший до седины, считает себя молодым, когда он кому-то нужен, когда о нем помнят и заботятся.



Однажды мне довелось побывать на праздновании Дня молодежи в Набережных Челнах. Праздник там тоже проходил на городской площади, но работали две танцплощадки, на одной диджей включал музыку, которой не больше 10-20 лет, а на другой — свыше 20. Тематика музыки была разной. Можно было найти свой ритм на каждой танцплощадке, но главное — звук был чистым и заводил душу. Помню еще, как в 70-х, в Лесном (тогда Свердловске-45), в День молодежи, и тоже на городской площади, собралось много народа, чтобы послушать музыку и потанцевать, но пошел дождь. Аппаратуру занесли в здание. Однако народ с площади не ушел, а радостно приплясывал прямо в лужах, потому что из динамиков разносились звуки популярной музыки в исполнении зарубежных коллективов «Бони М», «Абба» и других. Все были довольны и счастливы, а дождь вскоре кончился. В народе говорят: «Где включишь хорошую музыку, задушевную, туда люди и придут». Включайте ее чаще, радуйте свой народ!

О. СМЕХОВ
Лесной